Oldřich Lajsek – Krajiny a zátiší
Od neděle 17. dubna do neděle 1. května se ve dvou výstavních sálech v 1. patře Sankturinovského domu v Kutné Hoře uskuteční výstava obrazů malíře Oldřicha Lajska, rodáka z nedalekých Křesetic. Oldřich Lajsek byl všestranným výtvarným umělcem, nejvice se však proslavil svojí krajinomalbou. Na mnoha obrazech zachytil také svůj rodný kraj: Křesetice a okolí, Kutnou Horu.

  Výstavu pořádá Vladimír Císař ve spolupráci s Arttour Miroslava Moravce, Informačním centrem v Kutné Hoře a malířovou rodinou.  Tato kulturní akce se také uskuteční za podpory města Kutná Hora.                                                                                                           

    Výstava bude otevřená denně od 10 do 12 hodin a od 13 do 17 hodin. 

   Slavnostní vernisáž proběhne v neděli 17. dubna od 17 hodin. Všichni jste srdečně zváni. 

Prof. ing. Oldřich Lajsek se narodil se 8. února 1925 v Křeseticích u Kutné Hory v rodině obchodníka. V Kutné Hoře vychodil obecnou i měšťanskou školu a v roce 1944 maturoval na zdejší Vyšší průmyslové škole strojnické. Potom se aktivně účastnil odboje proti nacistické okupaci v organizaci Pěst, díky čemuž se stal později členem Českého svazu bojovníků za svobodu. Po válce se natrvalo přestěhoval do Prahy, kde rok působil v konstrukční kanceláři a poté ve Svazu československého průmyslu. Od roku 1946 studoval na Pedagogické fakultě University Karlovy v Praze. Zde se také sblížil s uměleckou tvorbou, zejména díky tamní katedře výtvarné výchovy a deskriptivní geometrie, kde studoval profesuru. Učit se zde mohl mimo jiné i od slavných profesorů té doby, kterými byli např. Cyril Bouda, Martin Salcman, Karel Lidický či Josef Sejpka. Školu úspěšně dokončil v roce 1950, pak působil jako pedagog. Aprobaci navíc rozšířil ještě o zeměpis. Poté ještě v Praze vystudoval ekonomii, z níž roku 1966 získal inženýrský titul.
Malířství se ze začátku věnoval jen víceméně soukromě. Prosazovat se však začal poměrně rychle – v roce 1953 byl přijat do spolku Štursa, později do VI. střediska. Zúčastnil se dokonce i soutěže na úpravu prostoru Národního divadla a Jiráskovské soutěže. Od roku 1954 byl členemSvazu československých výtvarných umělců a o rok později se stal též profesorem na Střední uměleckoprůmyslové škole v Praze. Roku 1960 byl jedním ze zakladatelů Skupiny osmi výtvarníků, v níž působil jako vedoucí.] Programem této skupiny bylo zejména pořádání výtvarně výchovných akcí mimo zavedená kulturní střediska, hlavně na vesnicích a v menších městech, a zároveň hledání nových možností pro pořádání výstav. V roce 1985 mu bylo navíc prezidentem republiky propůjčeno státní vyznamenání Za vynikající práci. Zemřel 2. října 2001 v Praze ve věku 76 let.
Oldřich Lajsek se ve své tvorbě vyznačoval poměrně velkou žánrovou všestranností. Rozsáhlá je např. jeho abstraktní tvorba, realismus nebo květinová zátiší. Surrealistické malbě či sakrálním motivům se už věnoval méně. Bezesporu nejvíce se však prosadil díky krajinomalbě, v níž dokonce patřil mezi nejvýznamnější tvůrce své doby. Maloval olejomalbou, grafikou, temperou i kombinovanou technikou, a to na plátno, dřevěné desky, i na papír. Mimoto se věnoval také užité grafice a designérské práci.

