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Název projektu CZ: Asistenti prevence kriminality v Kutné Hoře.

Registrační číslo projektu: CZ.03.2.60/0.0/0.0/16_064/0006278

Cílem projektu je:
  zvyšování pocitu bezpečí obyvatel sociálně vyloučené lokality 

  motivace k zaměstnání pro osoby dlouhodobě nezaměstnané obývající sociálně vyloučené lokality

  prevence rasově motivovaných sporů a extremistických projevů  

  změna negativního pohledu majoritní společnosti na osoby sociálně vyloučené 

Cílová skupina:

  obyvatelé sociálně vyloučených lokalit a ubytoven
  dlouhodobě a obtížně zaměstnatelní 

  příslušníci romské menšin

Činnost asistentů:

  Asistenti vykonávají dohled u základních škol (před zahájením vyučování a při ukončení vyučování a rozchodu žáků), a to jak dohled nad bezpečností na silnicích (přechody pro chodce) i dohled nad bezpečností dětí při začínajících projevech šikany, rvaček, okrádání školáků, kouření dětí, nebo jak prevence před distribucí omamných látek přímo před budovou školy. 

  Asistenti provádějí kontrolu heren, zda se v nich nezdržují osoby pod stanovenou věkovou hranicí.
  Asistenti se podílejí na dohledu nad veřejným pořádkem formou hlídkové služby zpočátku společně s hlídkami městské policie a po důkladném proškolení a zácviku budou asistenti pracovat samostatně. Jejich úkolem bude v případě zjištění jakéhokoli protiprávního jednání informovat městkou policii a postupovat při řešení společně. 

  Asistenti díky své místní znalosti získávají a předávají k dalšímu opatření městské policii nebo Policii ČR informace o určitých druzích protiprávního jednání páchaných v sociálně vyloučených lokalitách jako je např. odkládání objemného odpadu – nejčastěji nábytku, znečišťování veřejného prostranství, rušení nočního klidu.

  Asistenti se podílejí na mediaci vznikajících problémů již v jejich počátku – např.- rušení veřejného pořádku, výtržnictví, rodinné spory, stížnost na majitele psa, kterého se bojí, apod.. 

  Asistenti se podílejí na zajišťování pocitu bezpečí v sociálně vyloučených lokalitách (např. oprava nezajištěných kanálů, nálezy injekčních stříkaček). 

  Asistenti se v průběhu své práce zejména zaměřují na děti a mládež. Upozorňovat děti na nevhodné chování, jako je nadměrný hluk, znečišťování veřejného prostranství (odhozené odpadky mimo sběrné nádoby), kouření, a návštěvy pohostinství.

  Asistenti se podílejí rovněž na zvyšování pocitu bezpečí seniorů (např. radou, co dělat v případě pokud je navštíví nezvaná osoba – podomní prodejci, apod., dohledem a doprovodem na pietní místa seniorů v období Památky zesnulých, dohledem v období vánočních svátků, apod.). 

  Asistenti rovněž navštěvují problémové rodiny a předávají informace a vysvětlení možných právních důsledků jejich nežádoucího jednání. 

  Asistenty jsme zapojili i do přednášek na základních školách v součinnosti s pracovníky preventivní činnosti PČR

Materiálně technické vybavení asistentů:

 Většina asistentů byla vybavena reflexními vestami s nápisem „Asistent prevence kriminality“, čepicemi se znakem města, brašnami s psacími potřebami a mobilními telefony určenými pro možnost komunikace se všemi zainteresovanými složkami. K dalšímu vybavení patřily např. zastavovací terče při zajišťování bezpečného přechodu vozovky.
Odborné zajištění projektu:

 Asistenti byli zařazeni do organizační struktury městské policie.

 Asistenti jsou proškoleni ze základních legislativních pravidel (Zákon o obecní policii, přestupkový zákonem, Trestní zákoník – v potřebném rozsahu k zajištění stanovených úkolů, Zákoník práce, apod.). 
 S Asistenty jsou pravidelně prováděny rozbory rozpoznávání protiprávních jevů a jejich základní dělení na trestné činy a přestupky. Určení postupu při setkání s těmito jevy a jejich eliminace.
 Na výběru se podíleli pracovníci Města Kutná Hora, ÚP Kutná Hora, Městské policie Kutná Hora, PČR Kutná Hora.

